



会生活,会消费  
关注TOP生活

### 达人必逛“纸上商城” 这是咱老百姓的购物乐园

茅台的红酱酒、崂山的私藏茶、海鸥的新款表……TOP生活的“纸上商城”——“纸尚”首批产品一经推出便引爆大家的购物欲望。  
“东西是杠杠的,价钱是超值的,送货是及时的,售后是放心的。”一些购物达人总结道,之所以“纸尚”迅速火爆起来,原因只有一个,因为这是咱老百姓的购物乐园。

免费咨询热线:18903860204 0371-56568230  
(周一至周五上午9点至下午2点,其他时段请拨打手机号码)  
官方微信:zzwb-top-sh(郑州晚报消费 TOP生活)

# 纸上商城,“纸尚”魅力 达人必享“纸尚”生活

想要变成时尚达人吗?  
你需要一些超值的、健康的、潮流的东东来装备自己。  
本报 TOP 生活的“纸上商城”开张一个月,倡导全新的生活方式,提供便捷的购物平台,为您带来别样的“纸尚”魅力,让您的生活环保又时尚。  
郑州晚报记者 王一品

## 时尚必选“纸尚”生活 这是商家最好的展示舞台

“让每个热爱时尚、热爱购物的消费者都能在此找到自己所需要的商品。”相关负责人表示,“纸尚”推出众多个性化的产品,主要是迎合购物达人对于产品个性化、多元化的追求,也符合现在消费者对于自我表现的消费心理。除此之外,“纸尚”最强调产品质量,只有品质跟上了,这个平台的实用性在消费者心中才会不断加分。  
在个性化、高品质的保证下,“纸尚”还要兼顾低价位。由于省去了铺货、仓储、广告宣传等诸多渠道费用,加之批量销售和独家折扣,“纸尚”确保所售商品的价格远低于同类商品的市场价格。而晚报拥有66年的办报历史,积淀了良好的知名度

和美誉度,其令人放心的品牌保证,可以轻松为读者提供一份超值的服务,让您足不出户就能买到最称心的商品。  
为了确保广大读者以最优惠的价格购买到最放心的产品,“纸尚”会严格把控进货渠道,直接与正规厂家、知名品牌合作,承诺只卖正品,假一赔十。“你的所托,我的承诺。”这是“纸尚”的经营宗旨。  
“真名牌、真低价、真省心,是我们的服务理念。”相关负责人说,今后“纸尚”还将定期展开“特色展销会”,比如婚庆系列展、美容产品展、奢华腕表展等,希望更多诚信经营的商家加入“纸尚”,携手为广大消费者提供更多优质商品。

### ■ 食尚消息

## 倡导“轻食主义” 满记再添新成员

近日,满记甜品新增四大系列新成员,包括星星班戟系列、松饼系列、鲜果茶系列、水果派对系列。全新推出“Eat Well Stay Well”轻食主义新主张,宣扬“懂吃喝,乐活好生活”的态度。  
比如水果派对,一层叠一层的蛋糕胚,绵绵入口,口感细腻,顶部配上鲜果,营造出漂亮的外形,入口层次丰富,绝对无可挑剔。而新鲜出炉的松饼,外脆内软,配合雪糕球一冷一热的感觉,给您双重滋味享受——纯郁的绿茶雪糕跟香甜的红豆简直是绝配。鲜果茶选用精选锡兰红茶及清香茉莉绿茶,而每款均加入新鲜草莓、菠萝、奇异果及荔枝果肉调配而成,既健康又香甜,感觉天然。喝一口,让你感受清爽。夏日轻食新选择,尽在满记甜品。 王一品

## 纯甄泡泡跑 跑出最纯粹的欢乐

搅动了整个6月的纯甄泡泡跑全国活动,不仅将安全、有趣、无残留的泡泡跑浪潮彻底带入了中国,更是将简单奔跑、快乐无添加的纯粹运动主义带到了每个人身边。随着“跑就跑真的”口号声越来越响亮,泡泡跑也成为2015的潮流 icon 之一。近日,泡泡跑郑州站正式开启,让纯真快乐贯穿咱的2015年。  
已经周转全国近20个城市的纯甄泡泡跑,在郑州开启“2015下半年第一跑”。“无时无刻,愿你永远葆有纯真的心。”7月4日,被一声声欢乐口号充斥的河南省体育中心,陷入了真正的纯真泡泡海洋。

体验史上最纯真的湿身跑 party,最欢乐的当然是海量泡泡。起点处的泡泡喷射机,到终点处长达20米的巨型泡泡池,人手一支的泡泡手枪,让您领略到真正的放肆狂欢。  
脱鞋光脚跑,指压板跳绳PK赛,重温初恋的背背走……在嘉年华区赢个奖作为吉祥好彩头,燃起现场参与者的全部激情。小米手环、纯甄酸牛奶、手机充值卡等好礼,也是让大家欲罢不能。  
随着郑州站为2015下半年的纯甄泡泡跑“剪彩”,这场简单、纯粹、安全无污染的泡泡跑将继续高调地点燃中国人的奔跑热情。而随着每个奔跑城市送出的韩国跑男亚洲嘉年华免费入场券,更是令无数参与者心潮澎湃。 王一品

■ 特色商品



白金酱酒红酱 A1  
市场价96元  
纸尚特惠价70元



白金酱酒红酱 A6  
市场价228元  
纸尚特惠价135元

## 茅台红酱 喝出“讲究文化”

结婚喝红酱,甜甜蜜蜜;庆典喝红酱,红红火火;聚会喝红酱,和和美。为庆祝“纸上商城”开张,茅台集团联合郑州晚报,对茅台集团明星产品白金酱酒进行裸价促销。白金酱酒红酱系列产品是茅台集团千亿工程着力打造的核心产品,是53°国标优级酱香型白酒,是中国中高端酱香酒的典型代表。

另有白金酱酒红酱 A3: 市场价158元,纸尚特惠价110元。  
除了能享受纸尚特惠价,在晚报纸上商城买白金酱酒还送茅台集团VIP会员卡一张,凭卡购买茅台集团白金美酒可终身享受VIP特惠价。



私藏绿茶  
市场价280元,  
纸尚特惠价120元



私藏红茶  
市场价280元  
纸尚特惠价120元

## 崂山绿茶饮出养生之道

崂山绿茶,产于山东省青岛市崂山区。崂山地处黄海之滨,属温带海洋性季风气候,土壤肥沃呈微酸性,素有北国小江南之称。青岛崂陈茶业有限公司位于青岛市崂山区王哥庄西山社区,自2006年起致力于崂山茶的种植、加工、营销和研发,先后通过了国家QS认证、无公害认证、青岛市绿色食品协会认证。公司现有崂山绿茶、崂山红茶、崂山石竹茶、崂山乌龙茶等几大系列十几个茶叶品种。另有龙井43号,配以崂山独特的山水特征创新出独特的崂山茶新口味。  
崂陈茶业提出“健康饮茶,饮健康茶”的理念,旨在引领人们养生饮茶的新风尚。“健康饮茶”,即茶叶的冲泡方式,建议冲泡崂山茶的最佳水温是绿



锦仪眉红茶  
市场价598元  
纸尚特惠价480元

茶80℃、红茶90℃,讲究茶与水的接触时间以6~10秒为宜,避免茶叶中的茶多酚、芳香物质等自动氧化,从而减少维生素、氨基酸的含量。“健康茶”,强调茶叶本身的品质,崂陈茶园不施化肥、不打农药,青山碧海、云雾缭绕,山泉细流、土壤肥沃、冬无严寒、夏无酷暑,得天独厚的自然条件为崂陈茶业的优良品质奠定了稳固基础。

## 海鸥腕表戴出夏日时尚

天津海鸥手表集团公司经营制造机械手表、电子手表、石英钟表、特种钟表(含建筑钟)和国防机械计时产品、精密机械加工及电子器件加工配套等多元化系列产品。1955年中国第一只手表在天津诞生后,企业宣告成立并屡创中国民族手表工业的里程碑。中国第一只电子手表、第一只独立(自行)设计制造的机械手表和第一只符合国际标准的女表均在这里诞生。  
时至今日,海鸥手表仍为全国唯一的国产品牌,在国内外手表市场中占有一席之地。近年来,相继攻克并称世界手表“三大经典”的陀飞轮表、问表、月相万年历表三大腕表领域最先进技术,研发并批量生产出具有完全自主知识产权的“双陀飞轮表”“三问表”和“万年历表”。目前,海鸥集团不仅在研发能力、制造技术、生产能力、产品质量、市场占有率和出口等方面均处于国内领先水平,而且其自主知识产权产品达到90%以上。

海鸥 816.364 男表  
市场价2800元  
纸尚特惠价1960元



海鸥 816.364L 女表  
市场价3280元  
纸尚特惠价2296元